

职介中心造假骗国家补贴

虚构民工求职成功率,冒领200多万私设小金库

最近有网民爆料说,温州职业介绍服务中心私设小金库,帖子直指该中心主任季某(被网民戏称为“季库库”),说他在介绍成功率上造假,以此来骗取国家给民工的补贴。帖子在天涯等论坛上的点击率已经过万,网友们希望有关部门能彻查此事。

移花接木的“50号介绍所”

温州职业介绍中心是温州市劳动和社会保障局的下属事业单位,下设温州最大的劳动力市场——温州劳务市场,有21家私营职业介绍所挂靠在这里。

网民所指的小金库是怎么回事呢?昨天,温州职业介绍中心一个不愿透露姓名的管理人员主动找到记者,说出了其中的内幕。

“之前我们不知道有这么个小金库。”他说自己站出来说话,是因为季某个人设小金库私吞国家财政补贴,却说是单位里大家分的,他们不想背这个黑锅。

据介绍,温州职介中心给民工介绍工作主要有两种途径:举办大型招聘会及挂靠私营职业介绍所的日常工作。两种途径都是免费的。作为补偿,每介绍成功一个人,符合规定的可以得到10元到25元的财政补贴。另

外,举办大型招聘会还可以得到1.5万元到3万元的广告、宣传材料费用补贴。

这个管理人员说:从2006年开始,季某在大型招聘会的补贴上做起文章。他虚设私营性质的“50号介绍所”,把大型招聘会介绍的民工人数算成是50号介绍所介绍的。这样划拨的财政补贴就到了50号介绍所的账户里,之后放进小金库。

为了骗取更多的财政补贴,季某虚报了介绍的成功率。“只要民工登记进场了,就算介绍成功。”

当然,为不留痕迹,部分补贴还是作为大型招聘会的补贴纳入了财政。从2006年至今,温州职介中心已举办了13场大型招聘会,每场差不多有一两千。

“小金库”金额200万以上

该管理人员说,小金库资金的来源很多,只是还不到完全曝

光的时候。比如每次大型招聘会划拨的3万元广告、宣传材料费用补贴,没用完的也进入了小金库。

去年底,挂在温州职介中心的34号介绍所负责人吴朝晨第一个向有关部门举报“小金库”。原因是由于他在店里挂了两块黑板写招聘信息,季某就要来罚他,“而且每次罚款都没开发票”。

吴朝晨说,还有部分流向小金库的国家补贴是从他们21家介绍所里“抢”的。“比如,我们介绍所里一个月介绍出去1000个人,其中有多少人可以享受补贴只有职介中心知道,我们是不知道的。他跟我们说200人,我们就只能拿到200人的钱。”

他做了个对比,温州市鹿城区劳务市场补贴的票是公开的,那里的私人介绍所一年可以拿到80万元到150万元的补贴。而他们作为温州最大的劳务市场,21家介绍所一年拿到的总数不到50万元。

他估计,小金库的钱至少在200万元以上。

检察机关已介入调查

昨天下午,记者拨打温州职介中心主任季某的电话想核实此事,但一直无人接听。据知情

人介绍,他已经请长假了。

之前季某接受媒体采访时曾承认,温州职介中心确实存在小金库,共35万元。局里每次下发3万元补贴费拿下来,用不完的就成了小金库。现在这些钱除了给员工发冷饮费、独生子女费等福利的12万元外,已被有关部门查封了。

对此,有员工质疑,这些福利以前年年有发,为什么这两年发的却成了小金库里的钱呢?

季某并不承认有虚报介绍成功率的事,他说是“一帮小人,我们对他们管得太严,故意糟蹋我们”。

记者来到上级单位温州市劳动和社会保障局。办公室的一位工作人员说,单位领导都去开会了,这个事情她有所耳闻,一开始温州市劳动和社会保障局纪检、监察部门调查过,后来检察机关介入调查,调走了资料。既然进入了司法渠道,他们就没再插手了。

这位工作人员对季某颇为同情。她说,温州职介中心是自收自支的事业单位,员工的待遇本来就不好,年收入不到4万元。季某想给员工提高点福利却没用对方法,如果所有的钱都纳入财政就没问题了。

据《都市快报》

公务员酒驾被查玩起“躲猫猫”

遇记者采访放狠话:再拍,叫你们领导整死你

浙江丽水青田社保中心一科长陈某,4月15日晚与朋友聚会。席间觥筹交错,完后陈某酒后驾车,遇交警检查。陈某先是死不开车门,接着又躲进厕所不配合。

《青田侨报》的记者去采访,陈某同车的一名中年男子,不但冲上来抢夺记者的摄像机,还叫嚣:“什么玩意?再拍,叫你们领导过来整死你。”

昨天,青田县纪检部门证实,这件事已引起了县领导高度重视,他们已介入调查核实。

酒驾被查玩“躲猫猫”

4月15日晚,陈某和几个朋友在青田一家饭店聚会。陈某是开车去的,席间喝了酒。

散席后,他们打算叫酒店代驾,但等了很久没来,就抱着侥幸心理开车上路。

当晚9点15分左右,鹤城石郭隧道口,交警正设卡查酒驾。

陈某在距卡点不远处,把车开进路旁一家修理厂。不料,交警在修理厂门口也安排了警力。

交警让陈某做酒精检测,他不开门,自顾在车内打电话。僵持了一会,陈某打开车门拔腿就跑,被交警截住。

同车的人劝交警高抬贵手放一马,陈某则趁机猛喝水。

交警要进行酒精检测,陈某说要先上厕所,跑进了厂区的厕所。交警站在门口等着,陈某的朋友频繁进出厕所,又是递水又是送药。

放狠话要整死记者

约半个小时后,陈某出来了,交警把检测仪递过去,《青田侨报》一名记者把摄像机对准了陈某。这时,同车的一名中年男子冲过来抢夺摄像机,并厉声责问:“你拍我干什么,你有什么权力拍我?”

网民“鹤城一夜”自称看到了事件经过,“几次扑上来要打记者,都被民警拉住”。

“什么玩意,再拍,叫你们领导过来整死你。”争执间,中年男子放出狠话。他的朋友赶紧打圆场:“他酒喝多了,不要

跟他计较”。

这边闹完,交警让陈某赶紧吹气检测,但他还是不配合。最后,只好带回交警中队。经检测,陈某血液中酒精含量是46毫克/每100毫升,属于酒后驾驶。

自称是酒后失语

“鹤城一夜”不仅写了事发经过,还点出了两名当事人的身份。“酒后驾驶的是青田社保中心干部,威胁要整死记者的是青田财政局的一名权重的科长”。

昨天,《青田侨报》当事记者说,当晚采访时,确实遇到了阻拦,其间有拉扯。

一名知情人证实,陈某确实是青田社保中心一名科长;而另一个“主角”姓叶,曾任青田财政局预算科科长,后抽调到青田县滩坑水电站工程建设指挥部,现担任计财处处长。

记者随后联系叶某,他说自己正在纪检部门接受谈话。

叶某说,当晚他喝了大概半斤黄酒,有些迷糊。看见记者拍陈某,他觉得“有点冤”,就“挡

了一下镜头”。至于有没有“放狠话”,叶某说自己记不清了,“有的话,也是酒后失语。我也很后悔,也愿意通过你们,向那个记者表示歉意。”

财政局:从严从快处理

昨天,丽水交警部门证实,当晚查酒驾时,陈某确实不太配合。目前陈某因酒后驾驶,被处罚款500元,记12分,扣证3个月。同时,因为其身份是政府工作人员,根据规定将其行为抄告纪检部门。

青田财政局领导班子从舆论论坛上得知网友发布的反映情况后,立即进行了调查并进行了通报:“该干部的确在酒后做出了某些不当的言行。局领导已于下午(4月19日,记者注)1点召开办公会议讨论,决定从严从快作出处理,晚上还要召开全局会议对全体干部职工进行思想教育,坚决杜绝此类事件再次发生。我们财政局真诚欢迎社会各界和广大网友对我们的工作提出意见和建议。” 据《今日早报》

百余小学生喝奶后食物中毒

昨日上午,陕西省勉县新街子镇三所小学的上百名小学生在学校喝了牛奶后出现不良反应,被送往镇卫生院救治,初步判断为食物中毒。目前大部分学生已经出院,有关方面表示,将彻底调查问题牛奶的来源。

4月19日中午,记者赶到勉县新街子镇中心卫生院,看到医院门口和楼道内聚集着大批学生和家長,药房门口也挤满了人。二楼住院部的各个房间病床上都躺着小学生,学校的多名老师均在医院陪护着。一位从镇中心小学送来的四年级学生说:“今天早上七点半我们开始吃学校发的牛奶鸡蛋,但是好多同学都发现纯牛奶有一股核桃味,吃了以后没多久就肚子疼了。”

从早上8点多开始,数十名小学生开始出现腹痛、头晕、呕吐现象,小学校长发现后立即将出现异常的学生送到附近的镇卫生院救治,并向县教育局进行了汇报。紧接着,附近的王家坪小学和小寨小学的多名小学生也出现了早餐后不适的情况。

上午9点多,被送到镇卫生院的孩子越来越多,从二年级到六年级都有。县教育局相关负责人讲,上午初步统计有81名学生入院检查,其中有27人情况稍重,出现了发烧、呕吐等症状,正在输液,但均无生命危险,部分病情较轻的学生已在家长陪同下离开了医院。下午记者在医院看到,仍然不断有家长带着孩子前来医院,镇卫生院副院长王志杰说:“由于孩子太多,情况比较乱,现在还没法统计具体人数,但肯定在一百人以上。”

有关部门初步调查后认为,学生所饮的牛奶有质量问题。

据《西安晚报》

“8楼窗口倒提女”追踪 “毒父”获刑3年

去年7月7日,吸毒后的胡滨军将亲生女儿倒挂在8楼窗外,扬言要同女儿跳楼自杀,幸亏消防人员楼外悬索救下女孩。成都成华区检察院以涉嫌故意杀人罪(未遂)将胡滨军起诉至法院。昨日,记者获悉,法院已作出一审判决,认定胡滨军非法剥夺女儿生命的主观意图明显,故意杀人罪名成立,但考虑到亲属关系和犯罪情节,减轻判处其有期徒刑3年。

庭审当天,胡滨军的母亲带着胡的女儿来到了法院,但都未能与胡滨军见上一面。小女孩看起来已经恢复了健康,她在法庭外哭喊着“要爸爸”,与当初被倒挂在窗外一样打动人。不少市民接受采访时,从一人心对胡滨军恨之人骨到后来对其有了复杂的同情心。有受访市民表示,法院在惩罚胡滨军的同时,还应该为他的女儿考虑一下。

胡滨军的母亲也一直抱有这样的想法,她曾在开庭前向多个政法单位写信表明儿子一家原本和睦,胡非常爱女儿,以后还要继续抚养女儿。胡的母亲旁听完宣判结果后当即表示要上诉,表示与刑期相比,更重要的是不应该让胡滨军一辈子都背负杀害女儿的罪名。 据《成都商报》

A.O.史密斯采暖炉 专业系统服务 温暖到家

刚刚买了新房,考虑的第一件事就是整体采暖。笔者了解到,越来越多的消费者开始对家庭采暖青睐有加。而凭借着多年的采暖经验以及强大的技术力量,有着136年历史的美国热水专家A.O.史密斯,无疑引领了家居采暖的新潮流。

舒适生活新风潮,家庭采暖炉独领风骚

A.O.史密斯家庭采暖炉供暖,有着与传统空调采暖无法比拟的优势——通过壁挂炉水暖采暖方式,可对所有房间进行整体供暖,不论是地暖,或是暖气片式采暖,舒适度都非常高,而且空气不干燥、室温恒定均匀,还能随时随地

提供洗浴、厨房用的生活热水。

此外,对于装修完或购买精装修房屋的用户,A.O.史密斯也提供了整体采暖的最佳解决方案,在不影响居住的情况下施工,安装采暖炉。不必对装修“大动干戈”,也能达到既温暖舒适、又适合原有装修风格的效果。

全球研发实力,再现一体化专业服务能力

引领家居采暖新潮流的背后,A.O.史密斯在中国设有全球研发中心,为技术创新提供了更有力的支持。家庭采暖是一个系统的安装,质量和售后服务最重要,A.O.史密斯由专业团队提供采暖壁挂炉系统的咨询、设计、施工以及售

后的一体化服务。

“采暖系统和空调、取暖器完全不同,管道可能要隐藏在墙体或地板内,因此施工和选材,乃至设计都非常重要。”有关专家告诉笔者,A.O.史密斯在热水系统方面也是权威,因此绝对是家用采暖壁挂炉的首选品牌。

舒适又节能,时尚外形更小巧

据悉,A.O.史密斯采暖壁挂炉靓丽娇小的造型,令很多市民“一见钟情”。小巧的体积,占用更少空间,安装在厨房或厨柜内,都能完美搭配自家的装修风格。此外,A.O.史密斯采暖壁挂炉拥有强劲能量,采暖效果也异常

出色。

更为突出的是,这款采暖炉具备“宽域自调节恒温节能”技术,可根据不同用水、供暖需求,精准地将温度调节到每一度。同时,还可分室温控系统安装,根据业主不同需求为各个房间设定不同的温度,并根据作息规律提前设定或单独加热,从而实现家庭采暖节能与舒适的最佳组合。

体验店地址:南京江东北路382号(好美家建材门面) 电话:025-86470689
南京大明路10号上河明苑门面(空调一条街) 电话:025-52435300

全国24小时服务热线:4008288988

